В УПК РФ внесены поправки относительно невозможности отсрочки наказания за преступления террористической направленности
[bookmark: _GoBack]19.02.2018, принят Федеральный закон № 31-ФЗ «О внесении изменения в статью 398 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».
Поправки касаются случаев отсрочки судом исполнения приговора об осуждении лица к обязательным работам, исправительным работам, ограничению свободы, аресту или лишению свободы.
Отсрочка исполнения приговора беременным женщинам и родителям малолетних детей теперь дополнена новым ограничением и невозможна если беременной, матери малолетнего ребенка, единственному родителю такового назначено наказание в виде лишения свободы за преступления террористической направленности и сопряженные с террористической деятельностью.
Напомним, ранее такая отсрочка не могла быть предоставлена в случае совершения преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, не достигших возраста 14 лет, или назначения наказания в виде лишения свободы на срок свыше 5 лет за тяжкие и особо тяжкие преступления против личности.
Наказание может быть отсрочено, если у осужденной, осужденного - единственного родителя есть малолетний ребенок (до внесения изменений - малолетние дети).

