Лужская городская прокуратура разъясняет: «Закон об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»

Федеральный закон «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» действует на территории Российской Федерации с 1 июня 2013 года.

Согласно Закону, запрещено курить:

- в образовательных учреждениях, в учреждениях культуры, по делам молодежи, физической культуры и спорта (и на их территории);

- в помещениях для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг (и на их территории);

- в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании; на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта городского и пригородного сообщения;

- в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем пятнадцать метров от входов в помещения железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, станций метрополитенов (и в их помещениях);

- в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг; бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания; помещениях рынков, в нестационарных торговых объектах;

- в помещениях социальных служб;

- в помещениях, занятых органами государственной власти, органами местного самоуправления;

- на рабочих местах;

- в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов;

- на детских площадках и на пляжах;

- на пассажирских платформах в пригородном сообщении;

- на автозаправочных станциях.Согласно статье 20 Закона запрещаются продажа табачной продукции или никотинсодержащей продукции, кальянов и устройств для потребления никотинсодержащей продукции несовершеннолетним и несовершеннолетними, вовлечение детей в процесс потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции путем покупки для них либо передачи им табачной продукции, табачных изделий или никотинсодержащей продукции, кальянов и устройств для потребления никотинсодержащей продукции, предложения либо требования употребить табачную продукцию, табачные изделия или никотинсодержащую продукцию любым способом.

Старший помощник 
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