Обеспечение инвалидов и ветеранов техническими средствами реабилитации
[bookmark: _GoBack]На основании постановления Правительства Российской Федерации от 30.01.2018 № 86 в Правила обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, внесены изменения.
Указанные изменения касаются сроков обеспечения инвалидов и ветеранов техническими средствами реабилитации. Получение технических средств реабилитации по-прежнему носит заявительный характер.
С 09.02.2018 – дня вступления в силу названного постановления Правительства РФ, срок обеспечения такими средствами серийного производства в рамках госконтракта, заключенного с организацией, в которую выдано соответствующее направление, не может превышать 30 календарных дней со дня обращения. В отношении средств, изготавливаемых по индивидуальному заказу, - 60 календарных дней.
При поступлении заявления о предоставлении таких средств уполномоченный орган в 15-дневный срок (с даты поступления заявления) должен будет выдать инвалиду (ветерану) уведомления о постановке на учет и проездные документы в случае необходимости проезда к месту нахождения организации, в которую выдано направление, и обратно.
При отсутствии государственного контракта в указанной сфере названные действия со стороны уполномоченного органа должны быть совершены в 7-дневный срок с даты его заключения. При этом извещение о проведении закупки соответствующего технического средства (изделия) должно быть размещено уполномоченным органом в единой информационной системе в сфере закупок не позднее 30 календарных дней с даты подачи инвалидом (ветераном) заявления.

