
В Лужской городской прокуратуре состоялась встреча с представителями малого и среднего предпринимательства с привлечением муниципального Фонда поддержки предпринимательства, органов местного самоуправления, представителей Лужского филиала ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» и Лужского филиала ГКУ «Центр занятости населения Ленинградской области».

На данное мероприятие прокуратурой были приглашены студенты юридического факультета Лужского института (филиала) ЛГУ им. Пушкина.

В ходе встречи работниками прокуратуры и представителями вышеперечисленных организаций даны разъяснения о реализации на территории района муниципальных программ в сфере малого и среднего предпринимательства, в том числе условия вступления в Федеральный проект «Содействие занятости» и национальный проект «Демография», порядок получения грантов на открытие и развитие бизнеса, а также даны ответы на поступившие от участников правовые вопросы.

Особое внимание сотрудниками прокуратуры было обращено на порядок проведения проверок контролирующими органами субъектов предпринимательства, всем участникам вручены раздаточные материалы, подготовленные Лужской городской прокуратурой.
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