ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению

 проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры
Мшинского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области
п. Мшинская, ул. Ленинградское шоссе, 

д.49, здание администрации, актовый зал



01.11.2017г. 17-00час.
Председатель: Кандыба Юрий Викторович
Секретарь: Гладышева Виктория Владимировна
Присутствовали: жители пос. Мшинская (регистрационный лист участников прилагается)

Повестка дня:

1. Публичные слушания по проекту Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Мшинского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области
Слушали:

Секретарь комиссии В.В.Гладышева:

в соответствии с Федеральным законом от 06.10.03 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30.12.2004 №210-ФЗ «Об  основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Положением «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Мшинском сельском поселении», утвержденным решением совета депутатов №128 от 15.06.2017 г, на основании решения совета депутатов Мшинского сельского поселения №147 от 13.10.2017 г. «О проведении публичных слушаний по программам комплексного развития систем транспортной, социальной и коммунальной инфраструктуры», уставом Мшинского сельского поселения, назначены публичные слушания.

 После чего, было разъяснено, что программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Мшинского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области необходима в целях создания полноценной качественной коммунальной инфраструктуры для формирования комфортной и безопасной среды жизнедеятельности на территории Мшинского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области. 

Вопросов и предложений по проекту программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Мшинского сельского поселения  не поступило, слушания признаны состоявшимися.

Председатель комиссии
    


                        Ю.В. Кандыба
Секретарь

                     

                                   В.В. Гладышева

РЕЗОЛЮЦИЯ    ПУБЛИЧНЫХ    СЛУШАНИЙ.
В соответствии со статьей 28 Закона РФ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании решения совета депутатов Мшинского сельского поселения №147 от 13.10.2017 г. «О проведении публичных слушаний по программам комплексного развития систем транспортной, социальной и коммунальной инфраструктуры», извещаем о том, что 01 ноября 2017 года в 17.00 часов по адресу: Ленинградская область, Лужский район, пос. Мшинская, ул. Ленинградское шоссе, д.49, здание администрации, состоялись публичные слушания по обсуждению Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Мшинского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области. 


В результате публичных слушаний проект Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Мшинского сельского поселения одобрен, так как процедура назначения и проведения публичных слушаний соблюдена; представленные материалы отвечают установленным требования; мотивированных возражений не поступило.

Глава Мшинского сельского поселения               

В.В.Алексеев
