     Прокуратура разъясняет. Право прокурора на обращение в суд .
       В соответствии со статьей 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований. Заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. 

       Указанное ограничение не распространяется на заявление прокурора, основанием для которого является обращение к нему граждан о защите нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений; защиты семьи, материнства, отцовства и детства; социальной защиты, включая социальное обеспечение; обеспечения права на жилище в государственном и муниципальном жилищных фондах; охраны здоровья, включая медицинскую помощь; обеспечения права на благоприятную окружающую среду; образования.

      Прокурор, подавший заявление, пользуется всеми процессуальными правами и несет все процессуальные обязанности истца, за исключением права на заключение мирового соглашения и обязанности по уплате судебных расходов. В случае отказа прокурора от заявления, поданного в защиту законных интересов другого лица, рассмотрение дела по существу продолжается, если это лицо или его законный представитель не заявит об отказе от иска. При отказе истца от иска суд прекращает производство по делу, если это не противоречит закону или не нарушает права и законные интересы других лиц.
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Прокуратура разъясняет. Необходимые действия для предотвращения лесных пожаров.
      В летние дни многие граждане едут на природу, на дачные и садовые участки. С первыми летними днями и выездами многочисленных граждан в лес и на дачные участки  лесные пожары могут охватить и наш район.

      Практика показывает, что причиной многих лесных пожаров является человек.

     Будьте внимательными с огнем! Не разводите костёр без крайней необходимости. Избегайте разведения костров под деревьями, в сухой траве. Не уходите, не затушив костер водой или не засыпав землей.

     Сжигание растительного мусора, пал травы является одной из основных причин пожаров вблизи населенных пунктов.

    Лужская городская прокуратура разъясняет, что нарушение Правил пожарной безопасности в зависимости от наступивших последствий влечет за собой как административную ответственность в виде штрафа в размере до 500 тысяч рублей, так и уголовную ответственность – в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

     При обнаружении пала сухой травы или пожара, необходимо позвонить и дождаться приезда сотрудников МЧС.

Единый номер МЧС – 112, 01

Единый федеральный телефон прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00 
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